

Documentația medicală de evidență primară a instituțiilor serviciului de sânge

№ d/o	Denumirea formularului	Numărul formularului	Aspectul documentului	Termen de păstrare în formă documentară	Formatul	Mențiuni		Utilizat în activitatea instituției serviciului de sânge
						SIA Serviciul de Sânge	Documentare	
I. Compartimentul donatori și donări de sânge/componente sanguine								
1	Îndreptare la examinarea donatorului de sânge/componente sanguine	400/e	Formular 1 pag	2 ani	A6	-	Se completează în formă documentară	Centre și secții de transfuzie a sîngelui
2	Adeverință nr. _____ de examinare a donatorului de sânge /componente sanguine	401/e	Formular 1 pag	1 an	A6	-	Se completează în formă documentară	Centre și secții de transfuzie a sîngelui
3	Certificat nr _____ privind donarea de sânge/componente sanguine	402/e	Formular 1 pag	2 ani	A5	-	Se completează în formă documentară	Centre și secții de transfuzie a sîngelui
4	Fișa de evidență a donatorilor și donărilor de sânge/componente sanguine	403/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la necesitate și/sau la atingerea vârstei majore limită de donare de sânge/componente sanguine.	Centre de transfuzie a sîngelui
5	Fișa de donare	404/e	Formular 1 pag	2 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la finele etapei de înregistrare a donatorului.	Centre și secții de transfuzie a sîngelui
6	Fișa de evidență a procesului de imunizare a donatorului	405/e	Formular 1- ... pag	5 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la finele procesului de imunizare.	Centre de transfuzie a sîngelui
II. Compartimentul recoltare, procesare și validare sânge/componente sanguine								
7	Fișa de evidență a recoltării sîngelui de la donator	406/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge	Se printează zilnic.	Centre și secții de transfuzie a sîngelui

						CTS Manager		
8	Fișa de evidență a recoltării plasmei de la donatori	407/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează zilnic.	Centre și secții de transfuzie a sîngelui
9	Fișa de monitorizare a procesului de producere și evidență componente sanguine preparate	408/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează zilnic.	Centre și secții de transfuzie a sîngelui
10	Act de rejectare a sîngelui/componente sanguine	409/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la finele procesului de rejectare.	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
11	Fișa de evidență a sîngelui/componente sanguine distruse	410/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la finele procesului de distrugere produse sanguine.	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
III. Compartimentul evidență gestionare stocuri produse sanguine								
12	Registru de evidență a comenzilor pentru produsele sanguine cu termen de expirare pînă la 7 zile	411/e	Registru copertat 72 pag	1 an	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
13	Registru de evidență a eliberării sîngelui, preparatelor diagnostice și biomedicale din sînge în Centrul de Transfuzie a Sîngelui	412/e	Registru copertat 72 pag	10 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre de transfuzie a sîngelui
14	Registru de evidență a eliberării sîngelui, componentelor sanguine, preparatelor diagnostice și biomedicale din sînge în cadrul Instituției Medico Sanitare	413/e	Registru copertat 72 pag	30 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre și secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
15	Comanda pentru eliberarea produselor sanguine	414/e	Formular 1- ... pag	1 an	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează înainte de prezentare la unitatea serviciului	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui

							de sânge.	
IV. Compartimentul examinări de laborator donatori și sânge/componente sanguine donate								
16	Fișa de evidență a rezultatelor examinărilor de laborator în sângele donat la prezența marcherilor infecțiilor hemotranmisibile	415/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează zilnic.	Centre de transfuzie a sângelui
17	Fișa de evidență a rezultatelor examinărilor clinice analizei generale a urinei	416/e	Formular 1- ... pag	5 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează zilnic.	Centre de transfuzie a sângelui
18	Fișa de evidență a rezultatelor examinărilor clinice analizei generale a sângelui	417/e	Formular 1- ... pag	5 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează zilnic.	Centre de transfuzie a sângelui
19	Fișa de evidență a rezultatelor examinărilor biochimice în sângele donat	418/e	Formular 1- ... pag	5 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează zilnic.	Centre de transfuzie a sângelui
20	Fișa de evidență a rezultatelor examinărilor izoserologice în sângele donat	419/e	Formular 1- ... pag	30 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează zilnic.	Centre de transfuzie a sângelui
V. Compartimentul producere preparate diagnostice și biomedicale din sânge								
21	Protocol de producere a serului standard anti AB0	420/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la finele procesului de producere ser standard anti AB0	Centre de transfuzie a sângelui
22	Protocol de producere a serului standard anti Rhesus	421/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la finele procesului de producere ser standard anti Rhesus.	Centre de transfuzie a sângelui
23	Protocol de producere a serului standard universal	422/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sânge CTS Manager	Se printează la finele procesului de producere ser standard universal	Centre de transfuzie a sângelui

24	Protocol de producere a eritrocitelor standarde	423/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează la finele procesului de producere eritrocite standarde.	Centre de transfuzie a sîngelui
VI. Compartimentul examinări control calitate produse sanguine								
25	Fișa de evidență a rezultatelor controlului preparatelor biomedicale din sînge conform DNT și eliberării certificatelor de calitate	424/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează la necesitate și obligatoriu la finele anului.	Centre de transfuzie a sîngelui
26	Registru de înregistrare a reactivelor chimice, alcool etilic primite pentru prepararea soluțiilor și preparatelor	425/e	Registru copertat 72 pag	10 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre de transfuzie a sîngelui
27	Registru de evidență rezultatelor controlului calității prelucrării flacoanelor și dopurilor	426/e	Registru copertat 72 pag	10 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre de transfuzie a sîngelui
28	Registru de evidență a rezultatelor controlului biologic	427/e	Registru copertat 72 pag	10 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre de transfuzie a sîngelui
29	Registru de evidență a rezultatelor controlului apei purificate conform DNT	428/e	Registru copertat 72 pag	10 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre de transfuzie a sîngelui
30	Fișa de evidență a rezultatelor controlului calității componentelor sanguine conform DNT și eliberării certificatelor de calitate	429/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează la necesitate și obligatoriu la finele anului.	Centre de transfuzie a sîngelui
31	Fișa de evidență a rezultatelor controlului preparatelor diagnostice din sînge conform DNT și eliberării certificatelor de calitate	430/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează la necesitate și obligatoriu la finele anului.	Centre de transfuzie a sîngelui
32	Certificat de calitate	431/e	Formular 1 pag	10 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de	Se printează la eliberarea concluziei privind	Centre de transfuzie a sîngelui

						Sînge CTS Manager	calitatea produsului sanguin examinat.	
33	Registru de evidență a mostrelor de arhivă și rezultatul verificării controalelor acestora	432/e	Registru copertat 72 pag	10 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre de transfuzie a sîngelui
34	Îndreptare examinare de laborator la controlul calitații	433/e	Formular 1 pag	1 an	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
VII. Compartimentul tratamente aferente sînge								
35	Fișa de evidență a metodelor extracorporale de tratament (plasmofereză, hemosorbție, iradiere cu raze ultraviolete, și altele)	434/e	Formular 1- ... pag	10 ani	A4	Se generează automat în SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează lunar, la finele lunii.	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
36	Fișa bolnavului căruia i se aplică tratament aferent a sîngelui	435/e	Formular 1- ... pag	25 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează la finalizarea curei de tratament aferent aplicat.	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
VIII. Compartimentul hemotransfuzii								
37	Cerere de produse sanguine	436/e	Formular 1 pag	1 an	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează la comandarea produsului sanguin în unitatea de transfuzie a sîngelui din cadrul instituției medico sanitare.	Secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
38	Formular pentru hemotransfuzie	437/e	Formular 2 pag	25 ani	A4	Se completează manual în aplicația SIA Serviciul de Sînge CTS Manager	Se printează la finalizarea realizării și monitorizării procesului de hemotransfuzie.	Secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
IX. Compartimentul hemovigilență								

39	Formular de raportare a reacției adverse la donatorul de sânge/component sanguin	438/e	Formular 1 pag	30 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
40	Formular de raportare a incidentelor adverse în activitatea unităților serviciului de sânge	439/e	Formular 1 pag	10 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui
41	Formularul de raportare a reacției adverse /complicației posttransfuzională	440/e	Formular 1 pag	30 ani	A4	-	Se completează în formă documentară	Centre, secții și cabinete de transfuzie a sîngelui